Es un nimero entre 10 y 20.
Es un numero par.

Tiene un dos en las unidades.

Es la solucidn de 16-4.
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Es un nimero par.

Estd entre 15 y 25.

Es dos veces mayoer que diez.
Tiene un cero

en la cifra de las unidades.
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Tiene un 4 en la posicién de
las decenas.

Es mayor que 41.

Es menor que 45,

Es un ndmero impar.
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Es un numero menor de doce.

Solo tiene una cifra.
Es un nimero impar.
Es la solucion a 6+1.

Es un numero entre 20 y 35.

Tiene un dos
en la cifra de unidades.

Es mayor que treinta,
Es menor que treinta y tres.
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Es un nimero entre 53 y 60.
Es un nimero impar.
Tiene 2 digitos iguales.
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Es un nimero par.

Tiene un 8 en la cifra
de las decenas.

Es el resultado de 50 + 32.
Estd entre 80 y 90. ;
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Es un nimero par.
Esta entre 60 y 70

Tiene un 8 en cifra
de las unidades.

Es el doble de 34.
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Es un nimero mayor que 72
y menor que 78.

Es un nimero impar.

La suma de sus digitos es 10.
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